

# UJ-SOMOGY

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
KAPOSVÁR, KONTRASSY-UTCA 6. SZÁM.

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetési árak:

TELEFONSZÁM: 128.

Felelős szerkesztő:  
Dr. THURY ZSIGMOND.

Egy óra 2 pengő. — Negyed évre 6 pengő. — Fel évre 12 pengő  
Hirdetések ára millimétersoronként 10 fill., szövegrészen 15 fillér  
Hivatalos és pénzintézeti hirdetések millimétersoronként 15 fill

## Államforma-változás lesz Németországban.

### Mussolini újabb nyilatkozata a revízióról.

Husz év telt el a világháború kitörése és 16 esztendő a véres mérkőzés befejezése óta. Példátlan életpusztulás a háború folyamán és szörnyű romlás, zavarok és felfordulások sorozata a háború után — ez jellemzi ennek a keserves 20 esztendőnek a történetét. Vészes politikai feszültség, gazdasági nyomorúság és az új háború örökös veszedelem nyugtalanítja Európá népét. A háború előtti áldott békekorszakot az állandó ellenségeskedés és a lappangó háborúság korszaka váltotta fel. A fegyveres felkészültség oly mértéket öltött, mint még soha az emberiség történelmének folyamán és a bizonytalanság nyugtalanító érzete lett urrá Európán és az egész világon. Az erősek részéről a féltékeny fenyegetés, a gyöngék részéről a gondterhes védekezés állandó napirenden van.

Nincs béke és nem lehet megnyugvás addig, amíg a háborúban győztes hatalmak a békeszerződésekben elkövetett bűnös oktalanságot jóvá nem teszik. Ezt nem kisebb ember állapítja meg, mint Magyarország nagy barátja, Mussolini, abban a nagyszerű cikkében, amely egy előkelő fővárosi napilap vasárnapi számában jelent meg. Az olasz miniszterelnök ebben a cikkében szemügyre veszi azokat a hatalmi csoportosulásokat, amelyek a háború után keletkeztek és — ami bennünk közelről érdekel — Magyarországra vonatkozólag a következőket mondja:

„Az az állam, amely joggal a legerősebben törekszik a revízióra, az Magyarország. A trianoni szerződés — a szónak betűszerinti értelmében — megfojtotta Magyarországot. Az ellipott Magyarországnem tud élni és nem ismerheti el a trianoni békeszerződést... meggyőződésem, hogy a trianoni szerződés módosítása nélkül a dunai medencében csak ideig-óráig tartó jégyverszűnet lehet, de béke nem.”

Ezek Mussolini szavai, amelyek messzire hangzanak és alkalmasak arra, hogy felrázzák a világ lelkiismeretét.

Hiszen mely megdöbbenéssel láthatjuk, hogy a szerencsétlen békeszerződések milyen áldatlan s milyen lehetetlen és tarthatatlan viszonyokat teremtettek Európában. A megsértett és megalázott nemzeti lélek nem tud megnyugodni s végsz lánggal kirobantja azt a feszültséget, amely a dúló lázongás és kétségbeesés folytán gyülemlett össze benne. A nagy német költő

szavai szerint a gonoszlett átka az, hogy új, meg új rémtettel szül. Ezt láthatjuk azokban a borzalmakban, amelyek Európa színterén időközönként megnyilvánulnak, a háborús méhekben fogantott békeszerződések nyomán.

Most két nagy táborra oszlik Európa közvéleménye. Az egyik a békeszerződések változatlan fenntartását, a másik a békeszerződések módosítását követeli. Az egyik a nyugtalanság állandóságát jelenti,

a másik a lelkek kiengesztelésére és a tartós béke megalapozására törekszik. Nemcsak az európai béke szempontjából, hanem általános emberi szempontból is, a civilizáció és az emberi jólét szempontjából nem nehéz a választás a két áramlat között. A két elv közeledése nélkül — ugymond Mussolini — Európa nem nyugodhatik meg és a győztesek ujjongása nem lesz képes tulharsogni a legyőzöttek tiltakozását.

## A mai nap eseményei.

### A minisztertanács előtt az új tejrrendelet.

A kormány tagjai, ma délelőtti Gömbös Gyula miniszterelnök elnöke mellett minisztertanácsot tartottak, amelyen Kállay Miklós földművelésügyi miniszter előadásában a tejrrendelettel foglalkoztak. Ha a minisztertanács ma végez az új rendelettel, az erről szóló kormányrendelet holnap jelenik meg a hivatalos lapban.

### Válságos Hindenburg állapota.

Hindenburg birodalmi elnök állapotáról kezelő orvosai ma déli 12 óra 20 perckor a következő jelentést adták ki: A nagybeteg állapotában reggel óta nem áll be változás. Szellemi frissége ép, a délelőtti folyamán csekély táplálékot vett magához. Az orvosi jelentésnek azonban nem hisznek a németek s az egész Németországban nyíltan beszélnek, hogy Hindenburg elnök haldoklik és a halál minden pillanatban bekövetkezhet. Hindenburg állapotának súlyosságát mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy Hitler kancellár ma délelőtti 10 óra 15 perckor repülőgépen Neudeckbe utazott s a repülőtérről egyenesen Hindenburg betegágyához sietett. Az összes minisztereket minisztertanácsra hívták össze Berlinbe. A minisztertanácsot azonban nem lehetett megtartani, mert Hitler váratlanul Neudeckbe utazott. Német politikai körök szerint Hindenburg halála után megszűnik a köztársasági elnöki tisztség, amely tulajdonképp az új államfordulat óta semmit sem jelent s Hindenburg halála után a birodalmi elnöki tisztelet egységitik a kancellári tisztséggel s a két pozíciót Hitler tölti be, mint birodalmi vezér. Hitler mellé pedig tanácsadó szertvet állítanak.

### Németország kedvezményes vámmal engedi be a tiszta hidegvérű lovakat.

Magyarország és Németország között megállapodás jött létre, mely-

nek értelmében ma, augusztus hó 1-én életbelépek azok a kedvezményes vámtételek, amelyeket a két kormány július 26-án a tiszta hidegvérű lovak kivételére nézve kötött. A ma életbelépő módosított egyezmény értelmében Somogy, Zala, Tolna, Baranya, Vas, Sopron és Győr vármegyékből a magyar ardennei, tiszta hidegvérű lovak ivadékaik kedvezményes vámtételek mellett lehet kivinni Németországba. Az új egyezmény alapján remény van arra, hogy a hidegvérű lovak ára Somogyban emelkedni fog.

### Tovább dolgozik az osztrák statáriális bizottság.

Az Uj-Somogy tegnap száma elsőnek közölte, hogy a hadbírók köztársasági halálra ítélte Dolljuss kancellár gyilkosait: Panetta Ottót és Holzweber Ferencet. Az ítéletet fél 5-kor végre is hajtották. A hadbírók ma tovább dolgozott s ma Mielk Innsbrucki rendőrfőnök gyilkosait, Wuraig és Mayer horogkeresztes terroristákat vonta felelősségre.

### Rintelen rejtőzött a dr. Kunze álnév alatt?

A horogkeresztesek elleni vizsgálat szüntelenül tart Bécsben és egész Ausztriában. A rendőrségnek az a gyanuja, hogy a titokzatos dr. Kunze név mögött, amelyre a Ballhaust elfoglaló horogkeresztesek mindannyiszor hivatkoznak, tulajdonképpen Rintelen volt római osztrák követ sejtjelhető, aki álnévül használta a dr. Kunze nevet.

### Titokzatos emberi hulladékok Óbudán.

Az óbudai textilgyár egyik mérnöke ma két huszdarabot szolgáltatott be a rendőrségnek azzal, hogy azokat a gyár telepén egy munkás találta. A rendőrorvosi megállapítás szerint az egyik huszdarab emberi nyelv, a másik emberi nyak egy része. A titokzatos hulladarak ügyében megindult a rendőri nyomozás.

### Mi történt 20 és 10 év előtt? 1914. augusztus 1.

A hadbavonultak hátramaradt hozzátartozóiról való gondoskodás érdekében összefogott a hatóság és a társadalom. Kacsóvics Lajos alispán körrendeletben hívta fel a járások főszolgabíráit és Kaposvár polgármesterét az akció megszervezésére, valamint arra, hogy a hadbavonult gazdasági családok családjaitól az addig birt. szolgálati lakást és a legszükségesebb élelmet ne vonják meg kenyéradó gazdáik. Makfalva Géza főispán ugyanakkor a háborúba ment katonák biztosítási kötvényei körüli komplikációk elhárítása tárgyában bocsátott ki tájékoztató körrendeletet. Dr. Polányi Lajosné, a Jótékony Nőegylet elnöknője a választmányt összehívta a segélykiosztás részleteinek megbeszélésére. A Vörös Kereszt Egylet hadikórháza, illetve a sebessültek betegnyugvó állomásává alakította át a város új színházát, amelynek aug. 4-re már készen is kellett lennie. A 41-es III. zászlóalj Markóczy Antal alezredes vezetés alatt vett lelkes bucsut a városból. Gerhardt Gaszton százados, századparancsnok bucsubeszéde mely hatást keltett. A pályaudvaron a bucsuvételre megjelent egy főispán, mint az alispán és Márffy Emil főrendiházi tag. Ozv. Pogány Józsefné szolgálatlételre hívta fel a vöröskeresztes ápolónői tanfolyamon végzett ápolónőket. Az utlevélek kiadását beszűntették. Egy munka nélkül kóborló szerb péksegédet — mikor a csendőrség bekísért — meg akart lincselni a kaposvári közönség.

I. Ferenc József királynak Budapestre jövetelét várta az ország. Péterváradon föbelétek egy nazaréni katonát, aki vallási meggyőződésére való hivatkozással nem akart fegyvert fogni.

Az orosz mozgósítás elrendeléséről külön kiadásban értesítette olvasóit a Somogyvármegye. Ugyanekkor kormányunk közzétette az általános mozgósítás hirdetményét. Németország is hadat üzent Oroszországnak.

### 1924. augusztus 1.

A megyei kórházbizottság ülésén megállapították, hogy a gyógydíjak késedelmes behajtása folytán az egyre romló értékű pénz miatt súlyos válság fenyegeti különösen a kaposvári közkórházat, ahol mintegy 600 beteget egyik napról a másikra ki kell majd rakni az utcára, ha nem jön sürgősen segítség. — A Mária Valéria Árvaház megmentése érdekében is kéri szó intéztetett a közönséghez.

## Ötvennyolc százalék lesz Kaposvár jövő évi pótdadója.

**Ma nyomdába adják a költségvetést. — Ha a Speyer-kölcsönt nem kell törleszteni, a pótdadó 43 százalék lesz.**

Szafliarszky Andor városi főszámvévő ma végezte el az utolsó simításokat Kaposvár 1935. évi költségvetésén, amelyet újból átnézett dr. Kaposváry György polgármester és azt jóvá is hagyta.

Az elkészült költségvetés szerint a szükséglet 1,328,432 pengő, a fedezet pedig 1,108,111 pengő, a mutatózó 220,291 pengős hiány elültetéséhez 58 százalékos pótdadó szükséges. Az új költségvetés a legszigorúbb takarékosági elv mellett készült s minden rovata hasonlóan dotált az idejéhez. A 12 százalékos

pótdadómélest pusztán az okozza, hogy a költségvetésben az idén szerepel a Speyer-kölcsön törlesztésére felvevő 52.000 pengő.

Ha a felsőbb hatóságok törlik ezt az összeget, miként az idén is, akkor a pótdadó 43 százalékra száll le, mert az 52.000 pengős törlesztés 15 százalékos pótdadómélekedést jelent. Az elkészült költségvetést a mai nap folyamán nyomdába adják s így előreláthatólag a költségvetéssel aug. 30-án foglalkozik a képviselőtestület.

## Nagyatádi Szabó István kaposvári szobrát valószínűleg a Virágos Héten leplezik le.

**Egyre bővül a Virágos Kaposvári Hét programja.**

Hónapokkal ezelőtt, amikor felvetődött a Kaposvári Hét gondolata, illetékes tényezők úgy tervezték, hogy Somogy vármegye nagy fiának, nagyatádi Szabó Istvánnak kaposvári szobrát is a Virágos Kaposvári Hét keretében leplezik le.

A felvetődött gondolatot később eltemtelte az idő, illetve a tervezett szoborleplezés elé váratlan anyagi nehézségek tornyosultak.

Ezeknek a nehézségeknek az elhárítására vállalkozott most dr. Kaposváry György polgármester, akinek sikerült az anyagi nehézségeknek az elhárítására megfelelő formulát találni. Ha az illetékes tényezők elfogadják a polgármester elgondolását, könnyen lehetséges, hogy nagyatádi Szabó István szobrát a Virágos Kaposvári Héten, valószínűleg szeptember 9-én országos ünnepség keretében leplezik le a Deák-téren.

A polgármester elgondolásának keresztülvitele érdekében a jövő hét elején személyesen tárgyal a szoborbizottság elnökével, Mayer János nyug. földművelésügyi miniszterrel.

Egyébként a Virágos Kaposvári Hét programja mindjában bővül. Ma a Baromfi és Házinyul Tenyésztők Országos Egyesülete kereste meg a várost, hogy a Virágos Kaposvári Hét keretében szeretne baromfi-, fajgalamb és házinyulkiállítás rendezni. A polgármester előreláthatóan elfogadja a megvalósításra alkalmas ajánlatot.

A Virágos Kaposvári Hét művészi kivitelű plakátjait már kiküldték a községekbe s mindenütt szívesen invitálják a falvak népét szeptember 2-8 közt Kaposvárra. A plakátot Soós István iparművész készítette, viszont a kivitelezés az Uj-Somogy nyomdájának kitünő felkészültségét dicséri.

## Miért nem kapja meg vitéz Bánky Róbert a kaposvári színházat?

**Egy év alatt háromszor utasították el kérelmével.**

Vitéz Bánky Róbert, a Magyar Komédia c. staggione igazgatója egy év alatt háromszor kérte a kaposvári színházat, a városházán mindhárom esetben elutasították kérelmével. A második elutasító határozatban azzal az indokkal adták vissza a kérelmét, hogy a színház megfelelő idő híján, valamint a közönség anyagi érdekeinek kímélése miatt nem bocsálhatja a város rendelkezésére.

Vitéz Bánky Róbert, élve a határozatban foglaltakkal, a napokban tágabban jelölte meg kérelmét s azt kérte a várostól, hogy 1934. szept. 1-től 1935. aug. 27-ig bármely időben kéri a színházat. A város azonban ezt a harmadik kérvényét is elutasította: azzal, hogy kímélni akarja a közönséget s nem akarja a Tolnay-féle társulat által tartott főszezon látogatottságát veszélyeztetni.

Amint ezt az elutasító határozatot elküldték, jelentkezett Alapi Nándor megbízottja és Alapi részére kérte az öszre a színházat. A város a kérelmet teljesítette.

Ha mérlegre tesszük a két hatá-

rozatot, nagyon furcsán billen a mérleg serpenyője. Alapi, amikor jól ment, eladta koncesszióját egy anyagilag gyenge jelentkezőnek s elment Pestre színigazgatónak. Most, hogy a pesti színházi vállalkozáson elszalut a vidéken keresett pénze, visszajön a hűtlenül olt hagyott vidékhez.

Rendben van, nem lehet ez ellen senkinek sem kifogása, a színház üzlet, nem találta meg számítását Budapesten, majd megtalálja vidéken. Kifogás csak speciálisan Kaposváron tehető, ahol egy vitéz színigazgatót háromszor utasítanak el kérelmével, míg egy olyan színigazgatót, aki a konjunkturában hűtlen lett Kaposvárhoz, vele szemben előnyben részesítenek. Napjainkban, amikor Európaszerte puska-

poros a levegő s a csonka hazában kétszeresen ápolják a vitézi erényeket, Kaposvár nagyon furcsa színen tűnhet fel s ez a sorozatos elutasítás azt látszik igazolni, hogy a városnál nem honorálják a vitézi műveltséget. Az elutasított vitéz színigazgató befolyásért talán a kormányzósághoz, vagy a Vitézi Székhez forduljon, hogy megkaphassa a színházat?

## Titokzatos gyilkosság áldozatának holttestét találták meg Somogy-szentmiklóson.

**A hulla személyazonosságát megállapították, a tettes kiléte ismeretlen. — A csendőrség erőlyesen kutat a merénylet után.**

Kedden reggel, jó korai időben földjére ment ki szántani *Kotnyek* István somogy-szentmiklósi gazda. Nem messze tőle dolgozott a földjén *Vörös György* közs. bír. is. Miközben *Kotnyek* munkáját végezte, a szántás egyik részében a bunynyai erdő mellett a földön fekvő férfihullát talált, amelyet közelebbről megvizsgált s látta, hogy aludt vérről van telve, baloldalán szurk seb, mellette pedig egy hatalmas karó feküdt. A földön dulakodás nyomai voltak láthatók. Miután minden jel arra mutatott, hogy itt bűntény történt, *Kotnyek* odahívta a községi bírót a hulla mellé, maga pedig besietett a községbe, ahol a borzalmas leletéről jelentést tett *Szabó Lajos* körjegyzőnek. *Szabó Lajos* még a délelőtti folyamán dr. *Szentendrey* Edgár körorvossal együtt kiszállt a dráma színhelyére, hogy megejtsék a rendőri hullaszemlélt, egyidejűleg kiszállt a somogy-szentmiklósi csendőrség egy tiszthelyettes vezetése alatt a nyo-

mozást lefolytatni. A szemle kétségkívül büntényt állapított meg. A jelek szerint erős küzdelem folytatózott a két férfi között, amelyben az áldozat alulmaradt. A hullát azután beszállították a községi halottasházba. A somogy-szentmiklósiak közül sokan megnézték a holttestet, azonban nem ismerték fel. Valószínű, hogy nem odavaló ember lehetett.

Miközben a csendőrség kihallgatta *Kotnyek*ket és *Vörös* bírót, mint akik először látták meg a holttestet, az egyik kiszagolta ráismert a halott emberben *Sznopek Márton* bajesai 34 éves gazdára, akinek személyazonosságát később megerősítették mások is.

Az esetről jelentést tettek az illetékes bűnügyi hatóságoknak, a csurgói kir. járásbírósnak, mint a kaposvári kir. ügyészségnek.

A csendőrség állítólag már határozott nyomon dolgozik és valószínű, hogy hamarosan kézrekerül a gyilkos.

## SPORI

— **Joós Péter** bucsuja Kaposvártól. *Joós Péter*, a Somogy éveken át volt kiváló és lelkes játékos, mint azt már megirtuk, az Ujpesthez szerződött. A népszerű játékos, aki kedvence volt Kaposvár sportközönségének, ezúton köszöni meg a közönségnek azt a meleg szeretetet, amelyet ő és főleg a Somogy iránt tanúsított. Ezúton mond istenházzádot mindazoknak, akikől személyesen nem tudott búcsút venni.

— **Csépléai forgalmi adókönyvek** állandóan kaphatók az Uj-Somogy Nyomda Rt.-nél Kaposvár, Kontrássy-utca 6. Tel. 128.

**Köszönetnyilvánítás.**  
Mindazoknak, akik a mi aranyos lelkű halottunk

**Harsányi Antalné**  
szül. **Schirmund Ida**

elhalálózása alkalmával részvétüket fejezték ki annak temetésén résztvettek, ezúton mondunk hála-köszönetet.

**Gyászoló család.**

**ZEISS-PUNKTAL a tökéletes szemüveg.**

Kizárólag kapható: **ACZÉL DEZSÓ** „HATTYU DROGÉRIA” ÉS **LÁTSZERÉSZETI SZAKÜZLETÉBEN**

**ZEISS PUNKTAL**  
Kaposvár, Fő-utca 18. szám.

Hallatlanul érdekesítő

**Loretta Joung** filmje

**FORRADALOM az ÁLLATKERTBEN**

Filmregény 9 felvonásban.  
Fél 7 óraker félhelyárral.

**CIÁNOZÁS**

JÓTÁLLÁSSAL

okl. vegyész-mérnök  
**LUKÁCS GYULA**  
Kaposvár, Fő-u.3.  
Telefon 374.

Hol vegyek RÁDIÓT?  
Hol vegyek CSILLÁRT?

**Erdős Pálnál Fő-utca 24. Telefon 558.**

**HIREK**

**NAPTAR.**

**Augusztus 2.**

Csütörtök. Róm. kat.: L. sz. Alfonz. Protest.: Lehel. Izs.: Ab hó 21. Nap kelte 4 óra 37 perc, nyugta 19 óra 34 perc. Hold kelte 22 ó. 25 p., nyugta 13 ó. 27 p.



**Az egyoldalú**

és határtalanul önző hatalmi politika az, amely Európában a viszonyok üdvös változásának útjában áll. De Mussolini éppen azért, mert világosan látja ezeket a hatalmi akadályokat, az európai politika legfőbb feladatának a két ellentétes irányzatnak egymáshoz való közeledését és az ellentétek megszüntetését jelöli meg. Magyarországnak nagy megnyugvására szolgál, hogy a békeszerződészek revíziójáért folytatott küzdelmében olyan hűségess. baráti segítségre támaszkodhatik, amintől Olaszország vezére biztosít számára. A magyar nemzetnek a rajta elkövetett kegyetlen igazságtalanság jóvátételére irányuló jogát senki ép észszel és ép igazságszérrel nem vonhatja kétségbe. Ennek a jóvátételnek tehát minden akadály, minden nehézség és minden alacsonyrendű eselszövés ellenére jeltellenül el kell követnie s ezt annál biztosabb öntudattal várhatjuk és remélhetjük, mert a trianoni szerződés revíziójához nemcsak a magyar nemzet történelmi rendeltetésének, a múlt hagyományaihoz méltó betöltése, hanem az európai béke tartós biztosítása is fűződik.

**Rott püspök mond misét**

**Károly király tihanyi emléknapján.** A Tihanyban évről-évre megartani szokott Károly király emléknapján idei programja a következő: Aug. 15-én: 11 órakor főpapi szentmise, amelyet Rott Nándor dr. veszprémi megyéspüspök mond. Utána körmenet a felszentelt kálváriához. Itt egyházi szentbeszédet Wéber Pál dr. veszprémi kanonok mond. A nap jelentőségét pedig Gratiz Gusztáv ny. külügyminiszter méltatja. A királyi emlékműnél Zichy Aladár gr. felsőházi tag helyezi el az első kosorut. A monostor templomának falában elhelyezett hősök emléktáblájánál dr. Wéber Pál mond beszédet. A kegyeles ünnepségen résztvevők ezután a királyi szobákat tekintik meg, ezután hajón Balatonfüredre mennek, ahol ünnepi ebéd lesz. Az ünnepségen Somogy törvényhatósága is valószínűleg képviselteti magát.

**Jóváhagyott alapszabályok.**

A belügyminiszter a Somogyhársági Kat. Olvasókör módosított alapszabályait, valamint a Balatonmária fürdői Hullám Fürdőgyesület alapszabályait láttaozta.

**Közepes volt a kaposvári vásár.**

Az augusztus havi kaposvári országos kirakodó vásárt ma tartották meg, amelyre felhajtottak 540 lovat és 376 szarvasmarhát. A vásár forgalma közepes volt. A város helypénzből 830 pengőt vett be.

**Ujabb kinevezések és címadoományozások a postánál.** A pécsi postaigazgatóság területén előléptetett tisztviselők meg a következők: A kormányzó Semeşy István barcsi főosztályos a felügyelői címet és jellegű adományozta. Felügyelőkké nevezték ki: Tóth Károly marcali, Heckl József szigetvári főosztályos. Ellenőrré nevezték ki Csermely Rezső szigetvári segédellenőrt. A posta vezérigazgatója főosztályos nevezte ki Heggyessy Zoltán barcsi I. o. tisztet. I. oszt. postatiszt lett Perczel József Barcs.

**Vissza a szabadságról.** Nemes Suhay Imre altábornagy, a szombathelyi vegyesdandár parancsnoka. Serley Péter alezredes. Siposs Kálmán gazd. tanácsnok és dr. Fárbas Jenő városi tisztiorvos visszatért nyári szabadságáról.

**Az „Alapi Barátok“ táborra egyre bővül.** Angyal Dezső színházi tiltár első napon is a közönség lelkes szeretetével és megértéssel találkozott. Mindenki örömmel várja vissza Alapi Nándort s a régi Kamaraszínházat. Az „Alapi Barátok“ akciójára a Bíró sorsjegyirodában is lehet jelentkezni, ahol ezúgyben minden felvilágosítás megkapható. (Tel. 68.)

**Befejeződött az Uj-Somogy folytatásos regénye.**

A mai nappal véget ér lapunk hasábjain annak a regénynek a közzétevése, amelyet lapunk belső munkatársa: Rabali Jenő írt és amely regénynek naponkénti folytatása iránt valóságilag lázas érdeklődés nyilvánult meg a közönség legszélesebb köreiből. Az ifjú regényíró első szárnyp próbálkozásával ezzel a fordulatot, eleven eseményű kis regénnyel fényesen sikerült s már eddig is sok elismerést, gratulációt, bókot és erkölcsi honoráriumot hozott a szerzőnek. Reméljük, hogy ez a siker újabb alkotásra fogja ösztönözni a talentumos szerzőt. A folytatásos közlésünk összegyűjtve is megvan kiadóhivatalunkban s újonnan belépő előfizetőink az egész regényt egyszerre ingyen megkaphatják lapunk kiadóhivatalában. A jövő hét folyamán új regény közlésébe kezd lapunk.

**Szerencsétlenül járt egy cséplőgépmunkás.**

Huszar István 29 éves andocsi lakos, földművelési napszámos, a f. évi cséplési munkálatokat Nágocson. Schmidt István cséplőgéptulajdonos munkaadónál végezte. A gabonahulladék összetakarítása közben a cséplőgépről a jobb tenyerébe csapódott egy vastag, erős deszka, amely a tenyerét teljesen átlukasztotta és a szálkát benn is törölte. A bemörtött szálkát kivenni nem lehetett, csak kisebb műtéttel tisztogatta ki dr. Fárbas Béla nádocsi körorvos. A seb gyógyulásához 30 napi pihenés szükséges.

Hallatlanul érdekesítő  
**Loretta Joung** filmje  
**FORRADALOM AZ ÁLLATKERTBEN**  
Filmregény 9 felvonásban.  
Fél 7 órákor félhelyárral.

**A vagyonszállítás buza ára augusztusban.** A pénzügyminiszter a vagyonszállítás fizetése szempontjából a buza aug. havi árát 15.60 P-ben állapította meg.

**Kihallgatnak egy szigetvári végrehajtót Fátih József bűnügyében.** A somogyhársági közsegi főjegyző ma bejelentette Zefferovics János vizsgálóbírónak, hogy jelentkezett nála egy szigetvári végrehajtó, aki elmondta, hogy 1930. telén egy este Somogyhárság határában találkozott a meggyilkolt Horváth Katalinnal, ki a karján vitte a kisgyermekét. A vizsgálóbíró most majd, ha kimegy Fátih bűnügyében Szigetvárra, ezt a végrehajtót is kihallgatja arra vonatkozólag, hogy a gyilkosságot megelőzően mennyi idővel látta a meggyilkolt leányt, aki talán éppen akkor vitte gyermekét a sertéseknek.

Hallatlanul érdekesítő  
**Loretta Joung** filmje  
**FORRADALOM AZ ÁLLATKERTBEN**  
Filmregény 9 felvonásban.  
Fél 7 órákor félhelyárral.

**Uj állatvitell engedélyek.** A Wien-sanktmarki vásárra a következő szállítási igazolványokat adták ki: Széchenyi Domonkos gróf. Nagydorog 10. Ring Lipót és Samu. Gálosfa 10. Simongáti Berggazdaság. Nagyatád 7. osztrák elosztásban: Mezőgazdasági Ipar rt. Kaposvár 10 drb.

**Megállapították az aug. 1-től érvényes burgonyaárakat.** Az 1934-35. évi budapesti burgonyaforgalom szabályozásával kapcsolatosan a földművelésügyi minisztérium rendelete értelmében az Ármegállapító Bizottság működését ismét megkezdte. Jul. 30-i ülésén aug. 1-től kezdődően a termelői árak budapesti paritásában a következőképpen állapították meg: nyári rózsá 6.10 P. őszi rózsá 4.60 pengő. Ella 4.10 P. A helyi árak kiszámításánál ezekből az árakból a 15. kocsiszátlynak a 150 mázsás szállítmányra érvényes vasúti fuvardíja (követve a mérlegdíjstb. nélkül) vonható le.

**Fejberuggott a ló egy kisfiút.** Ma délelőtt a Kőlcsey-utcában egy vidéki fuvaros fát árult. Kocsijával megállt az egyik üzlet előtt. A békésen álló lovakat elkezdte piszkálni Pinterics Lajos 4 éves kisfiú, akit az egyik ló fejberuggott. A kisfiút súlyos sérülésével a kórházba szállították.

**Időt, munkát, pénzt**  
takarít meg, ha a  
**PETROFOR**  
rendszerű  
petroleumgáztűzógéppel főz!  
**Tökéletes készülék! Szagtalan!**  
Kedvező fizetési feltételek!  
Képviselet és kivásárra bemutatja:  
**BOGNÁR ANDOR**  
Kaposvár, Deák-tér 2.

**Egyesbíró ítéletek.** Dr. Magyar Ferenc kir. törvényszéki bíró Inczedy Margit eszédlányt, mert Hoppes Aladár Esterházy-u. 19. sz. alatti lakostól ruhaneműket lopott, egyhónapi fogházra ítélte. — Molnár Máriaít pedig, mert Szőlényi Gy. Kanizsai-u. 35. sz. alatti lakostól pénzt lopott, 3 hónapi fogházra ítélte. Futács Jánost pedig 2 hónapi fogházra ítélte, mert Kisberkenyén Vendel Györgytől és Zselickisfaludon Bene Jánostól ruhaneműt lopott. Az ítéletek jogerősek.

**Korpás fejbőrnel,** zsiros hajnál souverén hatású a Sulfamyl kénshampoo, mely megszünteti a fejbőr lakostól ruhaneműket lopott, ezenkívül fertőtlenítő hatású.

**Bőröndök,** készitások, termosok stb. utazási cikkek legolcsóbban beszerezhetők Práger József Korona Illatszertárban, Kaposvár, Korona-szálló-épület. Tel. 83.

**Filléres hirdetések** az „Uj-Somogy“ pénteki számába csütörtök délig vesz fel a kiadóhivatal. (Telefon: 128.) Egy filléres hirdetés közlési díja (csak a keddi, vagy pénteki számban) 4 sorig 90 fillér.

**Rádió-műsor.** Csütörtök augusztus 2-án. 6.45: Torna. Majd: Hanglemezek. 9.45: Hírek. 10: Felolvasás. Közben: Hanglemezek. 11 óra 10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12.05: Hangverseny. Közben kb. 12 óra 30: Hírek. 13.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 13.30: Hangverseny. 14.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 16: Közvetítés a Norddeutscher Lloyd „Európa“ nevű óceánjáró hajójáról. 14.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17: B. Kenéz Lili zongorázik. 17.40: Előadás. 18.15: Szalonzene. 19: Előadás. 19.35: Operaházi Zenekar. 20.50: A rádió — a rádióról. 21.10: Cigányzene. 22: Hírek, időjárásjelentés, ügélőversenyeredmények. 22 óra 20: Táncclemezek. 23: Magyar Vonóshármas.

**Siófok tisztviselő-telepen**  
Siófok községhez tartozó, gyönyörű fekvésű Balatonmenti és ősfenyves telkekből  
**válasszon magának, ha villateltet akar a Balatonnál vásárolni.**  
Kivételes olcsó árak és legkedvezőbb feltételek.  
Bővebbet kizárólag a Parcellázási Iroda Központjánál Budapest, VI., Teréz-körut 26. Kérjük a címre ügyelni!

**Tört aranyat,**  
ezüstöt és briliánsat  
legmagasabb napi áron vesz  
**Csajághy Antal**  
órák, ékszerész és látszerész  
KAPOSVÁR, KORONA-U. 1.  
Órák, ékszer és szemüvegjavításokat a legjobban és legolcsóbban készíti.

# A szerelem is hatalom

(Regény.)

— Irta: Rabati Jenő. — (108)

Emese megismerte a sógornője irását. Nyugtalanul, rosszat sejtve vette elő a levelet, felszakította a borítékot. Alig olvasott a levélből pár sort, beleroskadott az egyik karosszékre. Forgott vele a világ. Meghalt az első férje. Hát ebbe a boldog örömebe is beleszólt a titokzatos égi hatalom? Ki irigylő az ő boldogságát? Elele ismeretlen nagy rendezője miért kellemetlenkedik neki ilyen drámai fordulatokkal? Miért nem élhetett tovább az a szerencsétlen ember, aki azzal a tudattal szállt a sirba, hogy ő az oka a tragédiájának. Egy halott ember rettenetes vádja kíséri ezentúl az életben. Még védekezni sem tud többé ez ellen a vád ellen, mert aki vádolja, az halott. Megborzadt, összerázkódott.

Mátrai Dóra megdöbbenve nézett Emesére. Nem tudta megérteni, mi lelte? Miért hallgatott el egyszerűre? Miért tűnt el arcáról a mosoly?

— Az Istenért, mi történt veled? kérdezte megrémülve.

— Semmi, semmi, próbált védekezni Emese. Ezzel a levéllel kapcsolatban eszembe jutott valami, az hangolt le, de már nézd, el is felejttem, siessünk.

A levelet gyorsan bedobta a kályhába, a lángok pillanatok alatt fekete hamuvá hamvasztották a papírt.

Mátrai Dóra lelkébe beköltözött a kíváncsiság. Miért égette el Emese a levelet, ki küldte azt és mit írt benne? A titkot csak Emese tudná megfejtetni, de ő hallgat. Ha nem mondja meg, ki írta, ő nem kérdezi, pedig mennyire szeretné tudni, mit írt valaki abban a levélben?

Özv. báró Jutay Tamásné lépett be hozzájuk:

— Készen vagy gyermekek? A Tami már vár.

— Készen, mehetünk, válaszolta. — Akkor menj, bucsuzz a vendégektől, én majd felügyelek itt, hogy a Géza minden börtönt, kalaposdobozt, lábzsákok, kivigyem az autohoz, amit előkészítettetek az utra.

Emese Mátrai Dóra segítségével felvette szürke bundáját, feltette fejére apró tok-kalapját, majd meg egyszer megnézte magát a tükörben, retiküljét, keztyűjét a kezébe vette, kapkodva megszámlálta a börtöntöket, mindent rendben talált és kiment Mátrai Dórától kísérve a szobából, hogy elbucsúzzon a vendégektől és elinduljon élete új fe-

jezete felé.

Özv. báró Jutay Tamásné egyedül maradt a szobában, cseppet sem inasnak, megkezdheti a börtöntök, csomagok kiszállítását az autohoz.

Leült az egyik karosszékre s végig gondolta az utolsó hónapok izgalmas eseményeit. Megbékélt lelkének országútján Tamás és Emese jött feléje és bucsuzóul kezelt csókolta neki. Ha most itt letérdelnének előtte, megsimogatná őket, mert bebizonyították, hogy a szerelem is hatalom, amely ellen hiába küzd minden anyai szív, gőg, büszkeség és könny, mert győzelemre segíti azokat, akiknek lelkébe beköltözik s ott diadalmaskodva tanyát üt. (Vége.)

## Vadászati jog bérbeadás.

Kaposvár város polgármestere felhívja az érdeklődő vadászokat, hogy a város határában gyakorolható vadászati jogot pótlárverés útján 1934. évi augusztus hó 5-én délelőtt 10 órakor a városháza nagytermében kikiáltási áron alul is bérbeadja. 10007

Somogy vármegye alispánjától. Fj. 433/6—1934. sz.

## Versenytergályalási hirdetés.

Somogy vármegye tulajdonát képező vármegyei székház fő- és melléképületében, valamint a Fő- és Tallián Gyula-utca sarkán levő főorvosi lakásban levő eszerpályhák átrakására, javítására és újak felállítására nyilvános írásbeli versenytergályalást hirdetek.

Felhívom az ajánlattevőket, hogy ajánlat a vármegyei székház eszerpályhái javítására és újak felállítására felirással ellátott és pecsételle lezart, 2 pengős okmánybellellyel ellátott ajánlatukat 1934. évi augusztus hó 16-án délelőtt 10 óráig hozzám annál is inkább adják be, mivel a későbbben érkezett ajánlatokat figyelembe venni nem fogom.

Az ajánlati minta a vármegyei háznagy hivatalban a rendes hivatalos órák alatt szereshetők be és csak az ajánlati mintán beadott ajánlatokat veszem figyelembe.

Az ajánlatokat 1934. évi augusztus hó 16-án délelőtt 11 órakor fogom a vármegyei székház kistermében felbontani, hol ajánlattevők vagy igazolt képviselői jelen lehetnek.

Utóajánlatot figyelembe venni nem fogok.

Kaposvár, 1934. július 26-án.

Alispán helyett: 10006 Dr. Halmos vm. lb. főjz.

## Valuta-Jegyzések.

Zürich, aug. 1 (Zárlat.) Páris 20.20, London 15.45, Newyork 306.75, Brüsszel 71.92, Milano 26.27, Madrid 41.90, Amsterdám 207.37, Berlin 118.50, Wien 57.10, Prága 12.73, Varsó 57.95, Belgrad 7.00, Bukarest 3.05

## Terménypiac.

Budapest, aug. hó 1. Terményjelentés: 79-es tiszavidéki buza 16.20—16.40, jászszági 16.10—16.20. Rozs 10.00—10.10, Zab 10.50—10.70. Tengeri 10.10—10.20.

— Időjósítás. Kiadott 1934. évi augusztus hó 1-én, déli 12 órakor. Helyi zivatar várható.

## APRÓ HIRDETÉSEK

Kiadó és azonnal elfoglalható a Dunántúli Bank és Takarékpénztár r. t. székházában több lakás és a Kossuth Lajos-utcai részen két üzlethelyiség. 9184

A jó kávé nem a csomagolásban lényes és messziről illatos, hanem a befőzött lében jó és zamatos. 1 kg. pörkölt kávékeverék 8.40 P. 1 kg. pörkölt kávékeverék, nemes 8.80 P. 1 kg. pörkölt kávékeverék, Cuba 10.00 P. 1 kg. pörkölt kávékeverék, Ceylon, fehér vágás 12.00 P. 1 kg. cacao 2.40 P. 1 kg. cacao, Boon 3.60 P. 1 kg. cacao, Kugler 4.50 P. 1 kg. cacao, Kori Amsterdam 6.00 P. 1 kg. csokoládépor Boon 3.20 P. 1 kg. csokoládépor Kugler 3.80, 1 kg. csokoládé, Szerencsi táblás 2.80 P. Molnár László csemegés Kaposvár, Teleky-utca. 10004

## VÁROSI MOZGÓ

Augusztus 1-én, szerdán. Augusztus 2-án, csütörtökön.

Loretta Jung főszereplésével!

## Forradalom az állatkertben

Érdekesítő filmregény 9 felvonásban.

Kiegészítés:

Jancsi és Juliska. - London. - Híradó.

Előadások kezdete: fél 7 és fél 9 órakor.

Az első előadás félhelyárakkal!

Augusztus 3-tól, péntektől. Augusztus 5-ig, vasárnapig.

Brigitte Helm és Carl Ludvig Diel szenzációs filmt attrakciója:

## Szenzáció! Láthatatlan gárda Szenzáció!

Kémregény az osztrák—olasz frontról.

Kiegészítéssel: Béke és boldogság - Orosz szimfonia - Híradó.

Előadások kezdete: Köznapokon fél 7 és fél 9 órakor.

Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Köznapokoi az első előadás félhelyárakkal.

Jegyek egész napon át elővételben Biró Adolf és Fla cégnél válthatók.

## VASGERENDÁK

KÖNIGSBERG LIPÓT ÉS FIA a magyar kir. Állami díszgyári és ózdi vasművekben minden méretben !!

ETERNIT-PALA többféle színben és alakban,



ETERNIT MŰVEK HATSCHKE LAJOS BUDAPEST VI. ANDRÁSIY-UT 33. Csak akkor valódi, ha az Eternit törv. védője minden egyes lapon látható. Kérjen árajánlatot.

stukkatur és alabástrom GIPSZ,

Sikurit

falnedvesség szigetelő anyag FACEMENT, ASZFALTBITU-MEN, KÁTRANYTERMÉKEK, ELSZIGETELŐ- és TETŐLEMEZEK

Königsberg Lipót és Fia lakereskedő cégnél KAPOSVAR, BERTSENYI-U. 3. TELEFONSZÁM: 29.

Jól és olcsón vásárolhat teljes bizalommal

## Garai áruházában

ŐSZI ÉS TÉLI KABÁTOK INTÉZETI FEHÉRNEMŰK

ELSŐRENDŰ TEXTILÁRUK

KÉSZ NŐI RUHÁK, KÖTÉNYEK

ELSŐRENDŰ HARISNYÁK

Csakis jó árú tartok, de olcsóért!!

Korona-utca 15.

## Szegedi szabadtéri játékok 1934

# „Az ember tragédiája” a szegedi Dóm-téren.

Főrendező: GRÓF BÁNFFY MIKLÓS.  
Ádám . . . . . SOMLAY ARTHUR  
Lucifer . . . . . CSORTOS GYULA  
Éva . . . . . TÓKÉS ANNA

Feljejtethetlen élmény! Izzalmasan művészi esemény!  
500 szereplő, mozgalmas látványosság,  
páratlan fényhatások, költői hangképek.

Augusztus 4, 5, 6, 11, 12, 14, 15.

Filmes „Madách”-vonatok és féléru utazás az ország minden részéből.

# UJ-SOMOGY

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
KAPOSVÁR, KONTRASSY-UTCA 6. SZÁM.

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetési árak:

TELEFONSZÁM: 128.

Felölös szerkesztő:  
Dr. THURY ZSIGMOND.

Egy óra 2 pengő. — Negyed évre 6 pengő. — Fél évre 12 pengő  
Hirdetések ára milliméterenként 10 fill., szövegében 15 fillér  
Hivatalos és pénzügyi hirdetések milliméterorokint 15 fill.

## Hindenburg birodalmi elnök meghalt.

**A Kereskedelmi Bank  
már 100.000 dollár értékű  
Speyer - kötvényt vásárolt  
vissza Kaposvár városnak.**

**A hiányzó 80.000 dollárt rövidesen megveszi.**

Kaposvár város képviselőtestülete 1926-ban elhatározta a Speyer-bankháznál dollárkölcson felvételét. Először 255.000, másodsor 110.000 dollár értékű kölcsont vett fel a város.

A villanytelep koncessziójának a Salgóra való átruházásánál a város egyik főfeltétele a terhes dollárkölcson kötvényeinek a visszavásárlása. A visszavásárlás technikai műveletét a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank végzi.

A Pesti Magyar Kereskedelmi Banknak a 365.000 dollárból már csak 180.000 dollár névértékű kötvényt kell visszavásárolnia, mert a többi a város az évi törlesztések során visszafizette. Eddig a bank mintegy 100.000 dollár névértékű

Speyer kölcsonkötvényt vásárolt Kaposvár város részére 42—43 dolláros árfolyamon. A bank értesítése szerint a hiányzó 80.000 dollárt rövidesen összevásárolja.

Ha a kötvényekből annyi lesz visszavásárolva, amennyi fedezi Kaposvár egész dollárkölcsonét, akkor kezdődik meg a komolyabb tárgyalás a villanymű bérbeadása iránt, annak az ajánlatnak az alapján, amelyet a tárgyban a bérlő szándéku Hungária Rt. a városhoz be fog nyújtani.

A Hungárián kívül másik vállalat ajánlatának elfogadásáról nem is lehet szó Kaposváron, mert ez esetben a Kereskedelmi Bankkal szemben eleget kellene tennünk a vállalt kötelezettségünknek.

## A mai nap eseményei.

### Hindenburg halála és a német helyzet.

Hindenburg német birodalmi elnök ma délelőtt 9 órakor Neudeckben csendesen elhunyt. Halálát délelőtt fél 10 órakor Göbbels propagandaminiszter jelentette be a berlini rádióban a német népekkel. Bejelentette ugyanekkor a kormány

rad... Hindenburg elnök halála előtt hűségnyilatkozatot küldött táviratilag Doornba. Vilmos császárhoz. Hindenburg elnök halála után egész Berlin fekete gyászszalendóba borult. Az összes köz- és magánépületek ormára azonnal kitűntek a gyászszalendók. A temetés napjára este 8-tól 9-ig az egész ország minden felekezetének templomában harangok zúgnak. A temetés helyéről idejéről meg nem történt intézkedés. Blomberg tábornok hadügyminiszter az elnök halála után azonnal kiáltványt intézett a véderőhöz és rendelkezett még a délelőtti folyamán felekedtettek a véderőt Hitlerre.

### Angol kombinációk az új elnök személye körül.

A Reuter-iroda berlini értesülése szerint Hindenburg halála után Bunke Ervint, a lipcei legfelsőbb törvényszék elnökét választják meg birodalmi elnöknek a birodalmi gyűlés 1932-ben hozott határozatának megfelelően. Bunke azonban csak rövid ideig marad meg tisztviselésében és azután Hitler kancellárt fogják meghívni az elnöki székbe. Ezt a híresztelést határozottan megcáfolta Göbbels propagandaminiszter ma délelőtti rádiószózatában, melyben szó sincs Bunke Ervin esetleges elnökségéről.

### Horogkeresztes petárdák a bécsi Szent István templomban.

Ma reggel a bécsi Szent István-templom kapujában löbb horogkeresztes petárda felrobbant és erősen megrongálta az 500 éves gótikus remekművet. Mivel a rendőrségnek tudomására jutott, hogy a horogkeresztesek a löbbi templom ellen is merényletet akarnak elkövetni, az összes templomokat erős rendőri készütség őrzi.

### Apor Gábor báró lesz a bécsi magyar követ.

A kormány letárgyalta a bécsi magyar követtség kérdését és báró Apor Gábor mellett döntött. Báró Apor Gábor kinevezése napok kérdése.

### Schuschnigg és a szocialisták.

Schuschnigg osztrák kancellár belpolitikai téren engedelményeket hajlandó tenni a szociáldemokratáknak, akikről jóindulatu semlegességet kér, hogy eredménnyel küzdhessen a horogkeresztesek ellen.



Hindenburg.

két új rendeletét, melyet Hindenburg elnök halálával kapcsolatban adott ki. Az első törvény felhatalmazza Hitler kancellárt, hogy Hindenburg elnök elhunytával az összes jogok gyakorlását átvegye. Hitler kancellár maga helyett helyettesít állhat. Ezt a helyettesítést a kancellár jelöli ki. A másik törvényben a kormány az összes jogok átszállását Hitlerre Hindenburg halálától jelöli meg. A megokolás szerint azért vált szükségessé az összes szuverén jogok gyakorlásának Hitler kezébe való letétele, mert a vezér nem tűrhet maga felett senkit s eddig is a birodalmi elnöki pozíciót Hindenburg személyére való tekintettel tartották fent. Göbbels bejelentette beszédében, hogy a kormány Hindenburgot a nemzet halottjának tekinti s díszes temetéséről gondoskodik. Blomberg, a birodalmi véderő minisztere 14 napos gyász tartását rendelte el, hasonló gyászt rendelt el a belügyminiszter is. Az egész birodalomban 14 napos gyással bucsuztatják az elhunyt elnököt. Blomberg hadügyminiszter a birodalmi véderőhöz intézett gyászszózatát a következőkkel végzi: Ich hatte einen Kame-

## Milyen díjakat szedhetnek a somogyi magánállatorvosok?

A hétfői meggyűlés foglalkozik a magánállatorvosok díjazásáról készült szabályrendelet-tervezettel, amelynek főbb rendelkezései a következők:

A vármegye területén letelepedett — gyakorlatra jogosított — állatorvosok magángyakorlatának díjazása az állatorvos és az állatbirtokos között kötött megegyezés szerint történik.

Ha megegyezés nem kötött, a díjazás tekintetében a következő díjtételek és rendelkezések irányadók. A látogatás díjai (beleértve a vizsgálat, rendelés és tanácsadás díjait is) következők: az állatorvos lakásán: egy beteg állat megvizsgálása állatorvosi rendeléssel vagy anélkül 1 P, egyszerű tanácsadás szóbeli vagy írásbeli kérésre 1 P, az állatorvos lakásán kívül, illetőleg az állattulajdonosnál: egy állat megvizsgálása állatorvosi rendeléssel vagy anélkül 2 P, több állat megvizsgálása esetén az első követő minden további állat megvizsgálása 1 P, ménes, csorda, nyáj, csürhe stb. megszemlélése 5 P.

Ha az állatorvos 2 km-nél nagyobb távolságban tesz látogatást, utazási költségek is igénybe van. Megfelelő fuvarnak természetben való szolgáltatása esetén fuvardíj nem számítható fel.

Ha a beteg állatok tartási helyére való elindulás és visszaérkezés 1 óránál hosszabb időt vesz igénybe, az állatorvosnak az urban elöltött első teljes órát követő minden további megkezdett órára 1 P óradíj jár.

Ha a betegség természete szerint, vagy a tulajdonos határozott kívánására az állatorvos 1 óránál hosszabb ideig tartózkodik a beteg állatnál, akkor a betegnél eltöltött első teljes órát követő minden további megkezdett órára az óradíjjal egyenlő összegű (1 P) várakozási díj felszámítására jogosult.

Ejjel és pedig nyáron (ápr. 1-től szeptember 30-ig) este 7 órától reggel 6 óráig, télen (október 1-től március 31-ig) esti 6 órától reggel 7 óráig teljesített látogatásért megállapított látogatási, illetőleg óra- és várakozási díjak kétszerese jár.

A sebészeti műtétekért számítható látogatási díjon felül a következő díjak járnak: az egy mozzanatban végezhető egyszerű műtétért: nagy állatnál 3 P, kis állatnál 2 P, a könnyű műtétekért: nagy állatnál 4 P, kis állatnál 2 P 50 f, a nehéz, vagy hosszabb időt, vagy nagy állatok döntését igénylő, bár könnyebb műtétekért nagy állatknál 7 P, kis állatknál 4 P.